

最美的鲜花 献给最美的“天使”

昨日国际护士节,新建区1000余名护士仍坚守在抗疫岗位上

5月12日是第111个国际护士节,新建区1000余名护士仍坚守在抗疫的工作岗位上。在这个“最美的节日”里,当人们送上鲜花、蛋糕并献上祝福时,她们却一如既往地白衣执甲冲锋在前,以实际行动践行着敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献的南丁格尔誓言。

南昌晚报·爱南昌客户端首席记者 邹鹏飞 文 喻云亮 图

一如既往

她们刚吃完节日蛋糕 就上门入户核酸采样

当天上午,新建区人民医院的工作人员来到该院入户攻坚采样队的驻地,为他们送上鲜花、蛋糕和节日祝福。手捧鲜花的采样队长甘娅兰难掩激动,对于她和队员们来说,在抗疫一线度过的护士节太难忘。

自疫情发生以来,甘娅兰带着采样队员深入疫情防控一线,为居家隔离的重点人群进行上门入户核酸采样。吃完医院送来的节日蛋糕,当天她们还需要完成上门核酸采样任务,每名队员一天下来要爬200层楼。“在抗疫一线‘打前锋’过这个护士节,我感觉很自豪。”甘娅兰说。

同样在岗位上过节的还有区人民医院的邹婷,作为PICC专科护士的她必需坚守岗位,为患者维护化疗用的PICC管道。疫情期间,患者住院治疗在心理和生理上的压力都很大,除去日常的

治疗和维护工作,她还要与病患反复沟通,疏导他们的情绪。虽然工作辛苦,可患者们一句句真诚的感谢,让她感受到了护理工作的意义与快乐。

“今天在工作岗位上过节很有意义,能守护患者生命通道,保障群众健康安全,我也很开心。”邹婷的丈夫是经开交警大队的一名普通民警,疫情发生后,两人一直坚守在抗疫一线,没有时间照顾家中的孩子。3月24日,新建区人民医院同康发热门诊开诊,邹婷被医院调配到同康发热门诊区为发热儿童做护理和治疗,医院启动之初,每天接收发热病人一百余名,发热儿童居多,最小的只有几个月。“穿着密不透风的防护为这些小朋友们打针做治疗,这对我来说真的是一种挑战,但每当看到因为治疗而恢复健康的孩子,所有的苦和累都值得!”

一往无前

她们是妈妈、妻子和女儿 却白衣执甲冲锋在前

在新建区人民医院的隔离病房,护士蔡梦青正在同事们的防护服上画上一幅幅可爱的漫画,写上加油鼓劲的话语,以这样的方式庆祝属于她们的护士节。“我平常也爱画画,今天又是属于我们的护士节,所以我想用画画的方式祝所有的护理姐妹们节日快乐。”

作为一名抗疫“老兵”,神经肿瘤内科护士长助理陈瑶曾在2020年主动请缨驰援武汉,支援武汉方舱医院抗疫,历时35天。此次疫情发生后,陈瑶再次主动请缨参加本地抗疫,从组建培训核酸采样队到在发热门诊隔离病区坚守,陈瑶足足有两个月未回家。在隔离病房的日子,陈瑶不仅要完成所有患者的治疗和护理工作和采样工作,还要负责管理患者的饮食起居。遇到情绪不稳定的患者,陈瑶总会耐心解释、细心安慰,给他们信心和勇气。

刚下夜班的陈瑶收到医院送来的鲜花和蛋糕,她开心地说道:“鲜花很美,蛋糕很甜,抗疫的苦和累很快就会结束,我始终相信有爱就会赢,有爱就会产生正能量,祝护士姐妹们,节日快乐,永远幸福!”

疫情期间,新建区人民医院共调配279名护士分配在各个点位。她们是妈妈、妻子和女儿,她们舍小家,顾大家,白衣执甲冲锋在前,在封控区上门为群众进行核酸采样;穿着密封的隔离服在发热门诊和隔离病房为群众配药、换药、输液;24小时在线,只要居民有需求他们就第一时间赶到居民家中开展诊疗服务……为打赢这场疫情防控阻击战,“最美守护者”们做出了卓越的贡献。

“虽然新建区的疫情形势已经好转,但是我们所有的医护人员依然坚守在岗位上,希望通过我们的坚守,能早日战胜这场疫情,让全区人民早日恢复正常生活。”新建区人民医院党委委员、护理部副主任杨辉利坚定地说。



节日里仍坚守岗位



↑↓为护士们送上鲜花和蛋糕

